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Il saggio marginale di sostituzione e

la pendenza della curva dei contratti.
la pendenza della curva delle utilita possibili.
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O
O
0 nessuna delle risposte precedenti.

I punti fuori dalla frontiera delle possibilita produttive sono
0 producibili.

punti che rappresentano delle dotazioni.

punti di equilibrio del consumatore.

O
O
O

Il Primo Teorema Fondamentale dell’Economia del Benessere richiede -
0 che ci sia un mercato per ogni merce.
0 che l'’economia operi ad un certo punto della frontiera delle utilita possibili.
O

Il Primo Teorema Fondamentale dell’Economia del Benessere dice che

un’economia socialista centralizzata genera un'allocazione etficiente di risorse
un'economia perfettamente competitiva non puo generare un'allocazione efficiente di risorse

o o o o

un'economia capitalistica decentralizzata genera un'allocazione efficiente di risorse

Il secondo Teorema Fondamentale dell’Economia del Benessere richiede

che gli isoquanti siano concavi rispetto all’origine.
che non ci siano prezzi fissati per le allocazioni Pareto efficienti.
che la produzione sia due volte piu grande rispetto al consumo.

o o o o o

tutte le risposte precedenti.

Il secondo Teorema Fondamentale dell’Economia del Benessere richiede
n'economia perfettamente competitiva non puo generare nessuna delle allocazioni possibili efficienti di risorse con una
opportuna distribuzione delle dotazioni iniziali
@un’economia perfettamente competitiva puo generare diverse allocazioni possibili efficienti di risorse con una opportuna
distribuzione delle dotazioni iniziali
O un'economia socialista centralizzata competitiva puo generare ognuna delle allocazioni possibili etficienti di risorse con una
opportuna distribuzione delle dotazioni iniziali

F

Una funzione del benessere sociale

O e una funzione fatta dal Ministero del Welfare.

O
O non puo mai essere derivata numericamente.
O tutte le risposte precedenti.

Lo spostamento da una allocazione inefficiente ad una allocazione efficiente nella scatola di Edgeworth fara
0 aumentare 1'utilita di tutti gli individui.

O
0 aumentare il livello di utilita di un individuo, ma non puo diminuire 'utilita di ogni individuo.
0 diminuire l'utilita di tutti gli individui.

I punti sulla frontiera delle utilita possibili sono
O inefficienti.
0 punti di preferenze incomplete.
0 non producibili.
O

II fallimento del mercato puo verificarsi quando
O esiste qualcuno che ha il potere di monopolio nel mercato.
mancano alcuni mercati.

O
O i consumatori possono influenzare i prezzi.
O

VERO-FALSO

La curva dei contratti e I'insieme dei punti dove le curve di utilita sono tangenti nella scatola di Edgeworth.
O

o Falso.
O Incerto.

La Curva delle Utilita Possibili e derivata dalle curve di utilita.

o Vero

o Falso.

O Incerto.

Quando non viene rispettato il Primo Teorema Fondamentale dell’Economia del Benessere, c’e un fallimento del mercato.

- el
o Falso.

0 Incerto. 2

In equilibrio, il MRT dovrebbe essere uguale a MRS per tutti gli individui.

o Vero

o Falso.

O Incerto.

Se il mercato non alloca perfettamente tutte le risorse, lo Stato puo farlo. 7(
o Vero.
0 Falso.

7 Incerto.

Il miglioramento paretiano e una riallocazione delle risorse che pone piut di una persona in una condizione migliore.
O
0 Falso.
o Incerto.



